
IČO DIČ

1. Všeobecné údaje

Spoločnosť súčasťou konsolidovaného celku inej obchodnej spoločnosti.

Údaje o počte zamestnancov:

2. Informácie o prijatých postupoch

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti.

•

Holding One s.r.o. - Komenského 14/C- 97401 - Banská Bystrica

K všeobecným údajom Spoločnosť uvádza doplňujúce informácie:

nie je

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 2023

Informácie o konsolidovanom celku

2.01)

2.02)

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 

náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť.

Ocenenie, odpisové plány DNM a DHM (obstaraného kúpou, vlastnou činnosťou, inak)
a)Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s 

obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými 

b)Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny

c)Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou (postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním).Toto 

ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

Spoločnosť Holding One s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená zápisom do Obchodného registra dňa 

20.11.2013 (Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel Sro , vložka č.25625/S). Identifikačné čislo 

organizácie je: 47519517.
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Spoločnosť nezostavuje konsolidovanú účtovnú závierku a nie je ďalej zahrňovaná do konsolidovanej závierky inej 

spoločnosti. 
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Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. Decembru 2023:                                                                                               

PMEngineering s.r.o.: 5000 € , podiel 100%                                                                                                                                                                                                   

    

Názov Spoločnosti a jej sídlo

Základné imanie:  

5000 EUR Rozsah splatenia: 5000 EUR

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách

0

Poznámky k účtovnej závierke za rok 2023
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Poznámky k účtovnej závierke za rok 2023
Spoločnosť pohľadávky
K záväzkom Spoločnosť uvádza nasledujúce informácie:
 štruktúra dlhodobých a krátkodobých pohľadávok podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v tabuľke:

390.000

Pohľadávkyso zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0

Dlhodobé pohľadávky spolu 390.000

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov

Pohľadávky v lehote splatnosti 0

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 0

Dlhodobé pohľadávky spolu 390.000 0

Pohľadávky Bežné účtovné obdobie

Iné pohľadávky 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 0 0

Daňové pohľadávky a dotácie 0 0

0 0

Pohľadávky z obchodného styku 0 0

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke 390.000 0

Dlhodobé pohľadávky

0 0

Iné pohľadávky 0 0

eviduje

Krátkodobé pohľadávky 0 0

Pohľadávky z obchodného styku 0 0

Pohľadávky V lehote splatnosti 

0Stav na konci ÚO 0 0 0 0 0 0 0 0

0

Presuny 0

Úbytky 0 0

0

Prírastky 0

Stav na začiatku ÚO 0 0 0

0

Stav na konci ÚO 400.000 0 0 0 390.000 0 0 0 790.000

Presuny

0

Úbytky   0

Prírastky 0 0

j

Stav na začiatku ÚO 400.000 0 390.000 0 0 0 790.000

Pôžičky s

dobou

splatnosti

najviac

jeden rok

Obstaraný 

DFM

Pôžičky

ÚJ v 

prepojeným

ÚJ

Poskytnuté

preddavky

na DFM

Spolu

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 0 0

Po lehote splatnosti

0 0

Krátkodobé pohľadávky spolu 0 0

Daňové pohľadávky a dotácie

Dlhodobý

finančný

majetok

2023

Podielové

CP a

podiely v

DÚJ

Podielové CP

a podiely v

spoločnsti s

podstatným

vplyvom

Prvotné ocenenie

Ostatný

DFM

a b c d e f g h i

Opravné položky

Účtovná hodnota

Ostatné

dlhodobé

CP a

podiely
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Poznámky k účtovnej závierke za rok 2023
Stav na začiatku ÚO 400.000 0 0 0 390.000 0

0 790.000

0 790.000

Stav na konci ÚO 400.000

0

0 0 0 390.000 0 0

e)Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 

inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke 

v tomto zistenom ocenení.Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych 

rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 
 uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia

cena (resp. vlastné náklady) je  1700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Účtovná jednotka 

stanovila interným predpisom, že účtovné odpisy dlhodobého majetku sa rovnajú daňovým odpisom.

K 31.12.2023 spoločnosť NEVLASTNÍ žiadny dlhodobého hmotného majetku

f)Deriváty sa pri nadobudnutí oceňujú cenou obstarania a ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, reálnou 

hodnotou.Zmena reálnej hodnoty zabezpečovacích derivátov sa účtuje bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do 

vlastného imania.Zmena reálnej hodnoty derivátov určených na obchodovanie na burze alebo verejnom trhu sa účtuje ss 

vplyvom na výsledok hospodárenia.Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny 

reálnych hodnôt majetku a záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do 

vlastného imania. 

K 31.12.2023  spoločnosť NEVLASTNÍ žiadny dlhodobého nehmotného majetku

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia dlhodobého majetku do 

používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávaciacena (resp. vlastné náklady) je  2400 EUR a nižšia, sa 

odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 

2.04)

vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti 

so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku.

2.06) Informácie o opravách významných chýb minulých účtovných období

Účtovná jednotka v bežnom účtovnom období neúčtovala žiadne opravy chýb minulých účtovných období.

2.04)Účtovná jednotka v bežnom účtovnom období nevykonala žiadne zmeny účtovných zásad a účtovných 

metód.

2.05) Informácie o poskytnutých dotáciach a ich ocenení

Dotácie na hospodársku činnosť sa vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa

rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na

príslušný účel.

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr 

Účtovná jednotka v bežnom účtovnom období neúčtovala a nedostala žiadne dotácie.
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Poznámky k účtovnej závierke za rok 2023

III. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát.

Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt

Spoločnosť záväzky.

K záväzkom Spoločnosť uvádza nasledujúce informácie:

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v tabuľke:

Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt

Spoločnosť  o položkách nákladov a výnosov, ktoré mali výnimočný rozsah alebo výskyt.

K týmto položkám Spoločnosť uvádza nasledujúce údaje:

III.3) Informácie o vlastných akciách

Spoločnosť  vlastné akcie.

Spoločnosť finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe.

Hodnota

neeviduje

Účtovná jednotka v bežnom účtovnom období nevlastnila, neobstarávala ani nepredávala vlastné akcie.

neeviduje

Iné výnosy

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 0

eviduje

Záväzky po lehote splatnosti 0

0

Výnosy za zákazky

III.2) Informácie o záväzkoch

Výnosy za nehnuteľností na predaj

Krátkodobé záväzky spolu 0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov 790.000

0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0

Záväzky Bežné účtovné obdobie

0Čistý obrat celkom súvisiace s b.č.

Tržby za tovar

Tržby 

0

Tržby za vlastné výrobky 0

Tržby za predaja služieb 0

Bežné účtovné obdobie

neúčtovala

Spoločnosť  nemá záväzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia.

Dlhodobé záväzky spolu 790.000

0

3.1) Informácia o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov alebo výnosov, ktoré majú 

V bežnom účtovnom období spoločnosť predala svoje DHL

Hodnota
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Poznámky k účtovnej závierke za rok 2023
III.4) Informácie o orgánoch účtovnej jednotky

Spoločnosť  členom orgánov ÚJ záruky, zabezpečenia, pôžičky, plnenia na súkromné účely.

Kúpa tovaru na účely jeho predaja konnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti 

(veľkoobchod) ,Počítačové služby,Služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov, Prípravné práce k realizácii 

stavby, skutočňovanie stavieb a ich zmien, 

Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, Sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb

a) všetkých formách prijatej náhrady,  

neboli prijaté žiadne formy náhrady

b) účtovných zásadách použitých pri prideľovaní nákladov a výnosov, 

Náklady a ich členenie  : Náklady na hospodársku činnosť – bezprostredne súvisia s hlavnou činnosťou podniku 

(spotreba materiálu, energie, cestovné, mzdy, príspevky SZ a ZP, odpisy)

Finančné náklady – vznikajú pri finančných operáciách uskutočňovaných podniku (platené úroky, kurz. straty)

Mimoriadne náklady – vznikajú v súvislosti s mim. udalosťou alebo činnosťou podniku (manká, škody)

Daňové náklady – daň z príjmu účt. jedn. z bežnej a mimoriadnej činnosti (splatná a odložená); dodatočné odvody 

dane

Účtovné členenie výnosov : Výnosy z hospodárskej činnosti – bezprostredne súvisia s hlavnou činnosťou podniku 

(tržby z predaja výrobkov, tovarov, služieb; zmena stavu VP zásob, aktivovanie výkonov; tržby z predaja DHM, DNM, 

materiálu, pokuty a penále, zúčtovanie zákonných rezerv)

Finančné výnosy – vznikajú pri fin. operáciách (prijaté úroky, kurz. zisky, tržby z predaja CP, výnosy z DFM a KFM)

Mimoriadne výnosy – vznikajú v súvislosti s mim. udalosťou

 c) všetkých druhoch činností účtovnej jednotky. 

III.6) Informácie o udelení výlučného práva alebo osobitného práva,

 ktorým sa udelilo právo poskytovať služby vo verejnom záujme, pričom sa uvádza náhrada za túto činnosť v akejkoľvek 

forme, a ak sa zároveň vykonávajú aj iné činnosti, uvádzajú sa aj informácie o  

III.5) Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky 

a) Účtovná jednotka v bežnom účtovnom období nemá povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe.
b) c) d) e) Účtovná jednotka v bežnom účtovnom období nemá podmienené záväzky.

neposkytla
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